
 

Договор BG-RRP-3.006-0105-C01 „Изграждане на нови фотоволтаични системи за собствено потребление в 
комбинация с батерии“, с краен получател на помощта „ДАР - 80“ ООД,  

финансиран по НПВУ, компонент „Интелигентна индустрия“. 
Тази публикация е създаден с финансовата подкрепа на ЕС – NextGenerationEU. 

 Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от „ДАР -80“ ООД и при никакви 
обстоятелства не може да се приема, че публикацията отразява официално становище на ЕС и СНД. 

 

Проект:„Изграждане на нови фотоволтаични системи за собствено 

потребление в комбинация с батерии“ 

Договор №BG-RRP-3.006-0105-C01 

 

     Дружество „ДАР - 80“ ООД, през месец май кандидатства с проектно 

предложение по процедура BG-RRP-3.006 „Изграждане на нови ВЕИ за собствено 

потребление в комбинация с локални съоръжения за съхранение на енергия в 

предприятията“, която се финансира по Националния план за възстановяване и 

устойчивост.  

Цел на проекта: изпълнение на инвестиция по „Програма за икономическа 

трансформация“ към компонент „Интелигентна индустрия“, за изграждане на 

възобновяеми енергийни източници за собствено потребление, комбинирани с 

локални съоръжения за съхранение на енергия, с което да се насърчи прехода на 

дружество „ДАР – 80“ ООД към екосъобразна производствена дейност.   

       Планираната инвестиция по проекта е съобразена с изискванията на принципа 

за „ненанасяне на значителни вреди“ върху околната среда и ще допринесе за 

екологичния преход на страната. 

Дейност по проекта:Изграждане на нова фотоволтаична инсталация от 60 kWh за 

производство на енергия от възобновяеми източници за собствено потребление в 

комбинация с локални съоръжения за съхранение на енергия (батерии). 

Общата стойност на проекта е в размер на 176 940 лв, безвъзмездното 

финансиране е в размер на 50% от стойността на проекта.  

      Договорът заполучаване на финансова помощ за реализация на проекта е 

подписан на 10.11.2023 г.Продължителността за изпълнение на инвестицията е до 

18 месеца.  

 


